
KOŠARKARSKO DRUŠTVO SLOVAN

Uspešen nastop v Franciji
Na povabilo košarkarskih de-

lavcev iz Hennezela so košar-
karji Slovana gostovali v Franci-
ji, kjer so se udeležili tradicio-
nalnega, že 41. mednarodnega
turnir ja, odigrali pa so tudi nekaj

prijateljskih tekem s francoskimi
ligaši. Slovan je na turnirju, kjer
so nastopili kanadski prvoligaš.
selekcija ameriške vojske in še
pet francoskih ligašev, zasedel
tretje mesto.

Iz boja za prvo mesto ga je izločil
prvoligaš iz Pariza Stade Francais. pri
katerem je igralo kar pet temnopol-
tih dvometrašev. Omeniti vclja tudi
prisrčen sprejem v mestni hiši in obo-
jestransko željo po še tesnejšem so-
delovanju.

Prizadevni košarkarski dclavci iz
Hennezela so Slovanovcem organizi-
rali še šesl prijateljskih tekem. Prvi
dan turneje so košarkarji Slovana
igrali v Nici z domačim prvoligašem
in tesno izgubili 109:1 10, premagali
so Kavsersbcrg 1 12:89. v Epinalu so
odigrali propagandno tekmo proti
domačemu drugoligašu (102:78), po
izredni igri v obrambi ter hitri in ko-
lektivni igri v napadu so premagali
selekcijo ameriške vojske 106:XK,
izgubili v Reimsu 105:115 in prema-
gali Haguenau 100:77. Na vsch tek-
mah je košarkarje Slovana bodrilo
tudi precej naših delavcev na zača-
sncm dclu v Franciji.

Na turneji so se poleg že preisku-
šenih igralcev Volaja, Šantlja. Saraj-
lije. Jesenška in Krušiča izkazali tucii
mlajši igralci Janžek, Mirt, Premrl.
Hudoklin in Besedič (odlikoval sc je
z izrednimi skoki) ter oba gosta 204
cm visoki center Kotnik (Branik) in
mladi Ličan (Losonit).

Strokovno vodslvo na čelu s tre-
nerjem Janezom Drvaričem je s tur-
nejo populnoma zadovoljno, saj je
ekipa z igraini proti nekaterim anie-
riškim igralcem veliku pridobila,
uveljavili pa so se tudi mladi igralci.

JANEZ MAHER

• Srečanje mladih
tehnikov

Meslnn zveza org;inizacij za tehnično
kulturo Ljubljana jc letos že petičorgani-
/.irab srcčanjc mladih lehnikov iz Ijub-
Ijanskih "t»novnih šdl, združeno i na-
grudnn razstavo tehnične ustvarjiilnosli
mladih. Srečanje jc potekalo Id. in 17.
aprila na OS Ivan Novak-Očka pod piv
kroviieljstvom skupščine občine Ljub-
Ijana Šiška. Pionirji in pionirke so sc po-
merili v brodarskem. letalskem in rakct-
nem modciarstvu. konstruktorstvu. elek-
tro — in radiuiehniki. lotografiji. prome-
tu, spoznavanju JLA \n orgariizacij zdru-
ženega dela in v tekmovanju i orodjem
klip-klap.

Srečanje mladih tehnikov je priložnost
za sproščeno primerjanje znanja in spo-
sobnnsti osnovnošolcev. je spodbuda pio-
nirjem k izpopdlnjevanju znanja. pripo-
more k razvijanju lehnične usivarfalnnMi
mJadih. sajzgraditi sociniizem pomeni tudi
ustvariti tehniko in jo osvojiti, je dcjal tc>-
variš Tito. Srečanje pa je hkrati ludi pri-
ložnost za izmenjavo izkušenj in mnenj
mentorjev. ki našolah vodijo tehničnodc-
javnosl mladih.
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